State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 18-404

Judge:

Complainant:

ORDER

The Complainant alleged a superior court judge engaged in improper
demeanor.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to Rules
16(a) and 23(a).

Dated: May 15, 2019

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on May 15, 2019.
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Uopage oy

#1 Starts out by reminding me of how 1y medical condition was such a problom
and just yelling with anger for no reaso:: just making me tear up so much I
couldn't hold back irom crying after she kicks me out of the court roam saying 1
am disruptive. I was bullied me out of the courtroom in front of everyone because
she was the person in charge. I have and I felt attacked like an
entire army was on me. Laughing the entire time even I told her that it's part «:
my disability and that she is discriminat.ng against me. I never have been so
humiliated that much in my entire life. I:. s making me cry how thinking about
She even had the court point adviser joi:1 in on the harassment over the phone





